ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении мини турниров по настольным играм                                                       
Общие положения

Турнир проводится в рамках программы «Универсиналле – 2010» Сибирского федерального Университета с целью популяризации интеллектуального досуга, повышения интереса к интеллектуальным развивающим настольным играм. 

Учредители турнира: Сибирский федеральный Университет, главное управление образования администрации г. Красноярска, АНО «Красноярская культурная компания» при поддержке администрации Красноярского Края

Партнеры турнира: ООО «Смарт», ООО «Стиль жизни»

Организаторы турнира: Красноярский городской Клуб «Дайсвилль», Детский образовательный Центр 

Время и место проведения турнира: 14 и 15 мая 2010 г. с 12 до 18 в первый день и второй день с 18 до 21 (время), г. Красноярск, пр. Свободный 79, 3 корпус. 

Участники: 
К участию допускаются все желающие, при условии прохождения заблаговременной регистрации на турнир, регистрация проводится непосредственно перед началом турнира, объявление о начале регистрации осуществляется при помощи микрофона с основной сцены. 
Организация и правила проведения турнира
Участники играют по шесть человек за столом. 
Распределение участников за столы производится  случайной жеребьевкой.

Общее число туров – 3.
Для проведения турнира назначается главный судья, который записывает результаты каждой сыгранной партии. Так же он разрешает спорные вопросы по правилам игры.  
Решение главного судьи турнира по любым спорным вопросам, возникающим на турнире, является окончательным. 

Подведение итогов и награждение победителей
Подведение итогов турнира и награждение победителей происходит в день его проведения. Победителем турнира объявляется игрок, набравший наибольшее кол-во очков. В случае равенства, преимущество получает игрок, младшего возраста. 
Ценными призами (игровыми комплектами) награждается участник, занявший 1 место.
Организаторы турнира вправе учредить дополнительные номинации. 
