ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Открытого лично-командного чемпионата г. Красноярска по настольной игре «Скрэббл»
Общие положения

Чемпионат проводится в рамках программы «Универсиналле – 2010» Сибирского федерального Университета с целью популяризации интеллектуального досуга, повышения интереса к интеллектуальным развивающим настольным играм. 

Учредители турнира: Сибирский федеральный Университет, главное управление образования администрации г. Красноярска, АНО «Красноярская культурная компания» при поддержке администрации Красноярского Края

Партнеры турнира: ООО «Смарт», ООО «Стиль жизни»

Организаторы турнира: Красноярский городской Клуб «Дайсвилль», Детский образовательный Центр 

Время и место проведения турнира: 14 и 15 мая 2010 г., 11.00 – 18.00, г. Красноярск, пр. Свободный 79, колодец 3-его корпуса 

Участники: 

К участию в турнире допускаются команды районов города Красноярска, Клубов – действующих участников Краевого Чемпионата «Умные игры», институтов Сибирского Федерального Университета. Возраст участников – от 14 лет на момент проведения турнира. Количество участников от каждой команды – не более 8 человек.
Организация и схема проведения Командного чемпионата 

14 мая с 11.00 до 18.00 проходит командный чемпионат. 

 Каждый тур участники команд распределяются по восьми лигам. В каждой лиге играют только по одному участнику от каждой команды. Кол-во столов в каждой лиге от 2 до 4-ех (в зависимости от количества команд). Распределение своих участников по лигам команда делает самостоятельно, распределение участников по столам внутри лиги производится случайным образом. Участники играют по 3-4 человека на 1 стол.  Тур начинается одновременно во всех лигах по знаку главного судьи. В течение игры участники на специальных бланках фиксируют набранные текущие баллы. После окончания игры участники подсчитывают итоговую сумму баллов согласно правилам игры, подписывают бланк и сдают его судье. 

Баллы команды – это сумма баллов ее участников. После того, как сыграли все участники, и баллы были подсчитаны, вывешивается общий командный рейтинг. Общее число туров командного турнира – 4.
Организация и схема проведения Личного чемпионата
 15 мая с 11.00 до 17.00 проходит личный чемпионат.
По итогам командного чемпионата выбираются 24-32 участника с наибольшим количеством набранных баллов. Они становятся участниками личного турнира. Участники играют по 2 человека на 1 стол. Турнир проводится по швейцарской системе в 5 туров с контролем времени: 25 минут на каждого игрока. В течение игры участники на специальных бланках фиксируют набранные текущие баллы. После окончания игры участники подсчитывают итоговую сумму баллов согласно правилам игры, подписывают бланк и сдают его судье. После того, как сыграли все участники, и баллы были подсчитаны, вывешивается общий рейтинг. 

Правила игры: стандартные турнирные.

Судьи турнира
Для проведения чемпионата создается судейский комитет, состоящий из представителей Оргкомитета (главный судья), команд - участниц (по 1 представителю от команды) и представителей учредителей. В обязанности комитета входит: формирование состава турнирных столов (жеребьевка), подсчет очков, ведение рейтингов, объявление итогов турнира, разрешение спорных ситуаций.
Решение главного судьи турнира по любым спорным вопросам, возникающим на турнире, является окончательным.
Словари турнира

 На командном турнире основным словарем турнира считается академический «Словарь правильной русской речи» Н.В.Соловьева. В личном турнире основным словарем турнира считается «Словарь русского языка» С.И.Ожегова

Подведение итогов и награждение победителей

Подведение итогов турнира и награждение победителей происходит в день его проведения. 
Победителем командного турнира объявляется команда, набравшая в ходе командного чемпионата  наибольшее кол-во баллов. В случае равенства победителем объявляется команда, средний возраст участников которой, меньше.
Победителем личного турнира объявляется участник, набравший   в ходе личого турнира наибольшее кол-во очков. В случае равенства, преимущество получает игрок, сумма баллов, набранных противниками которого, выше (коэффициент Бухгольца).

Лучшие команды, участники турнира получат дипломы и ценные подарки
